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 السؤال الأول : 
𝑈𝑛لتكن المتتالية  =
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𝑛أثبت بالتدريج أن  (1 ≤ 2𝑛 . 

 . استنتج أن المتتالية عنصر راجح (2

𝑈𝑛ادرس تقارب المتتالية  السؤال الثاني : =
3𝑛−2𝑛
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 . 

 السؤال الثالث :
 𝑈𝑛+1 = 𝑈𝑛

2 − 2𝑈𝑛 + 2 ; 𝑈0 =
3

2
  

𝑛∀(أثبت بالتدريج 1         ∈ 𝑁 ∶ 1 ≤ 𝑈𝑛 ≤ 2 . 

𝑈𝑛+1( أثبت أن 2         − 𝑈𝑛 = (𝑈𝑛 − 2)(𝑈𝑛 − 1) . 

 . (أثبت أن المتتالية متناقصة3        

 .متقاربة 𝑈𝑛( هل 4        

 أثبت أن المتتاليتان متجاورتان السؤال الرابع :
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 السؤال الخامس : 
𝑈𝑛معرفة وفق     𝑛≥1(𝑈𝑛)المتتالية  =

cos (2𝑛)
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 . تحقق أن :  
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nوذلك أيا يكن      ≥  .  𝑛≥1(𝑈𝑛), ثم استنتج نهاية   1

 السؤال السادس :
𝑛معرفة عند كل  𝑛≥0(𝑢𝑛)المتتالية  ≥  وفق : 1
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أثبت مستعملا بالتدرج أن  (1
1

𝑛!
≤

1
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 . 

 . 𝑛≥0(𝑢𝑛)راجح على المتتالية  3استنتج أن العدد  (2

 متقاربة . 𝑛≥0(𝑢𝑛)أثبت أن  (3

 
   انتهت الأس ئلة
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